



277624 *ELEMENTS OF LITERATURE* Student Text, Second Edition, © 2012

Corrections

BJU Press strives to minimize errors in its educational materials. Significant errors that are discovered after a product is released are listed below. BJU Press welcomes feedback about its products. You may contact BJU Press Customer Service by email at bjupinfo@bjupress.com or by phone at 1-800-845-5731. Thank you for choosing BJU Press!

<u>Page</u>	<u>Section</u>	<u>Correction</u>
21	Unit 1	In the first line of the second paragraph of the headnote, change “Captain” to “Major.”
31	Unit 1	Change the first word of question #1 to “Major.” In question #3, change “Captain” to “Major.”
73	Unit 2	In About the Poem question #2, the second instance of the form of the word <i>swerve</i> occurs in line 17, not line 16.
343	Unit 8	In the third and fourth lines of the first column, change “theater in the round” to “theater-in-the-round.”
397	Unit 8	In Question #4, change 107 to 106.